

各 位

東京都新宿区西新宿3丁目20番2号株式会社クロス・マーケティンググループ 代表取締役社長兼CE0 五十嵐 幹 (コード番号:3675 東証プライム市場) 問合せ先取締役CF0 小野塚浩二 (TEL.03-6859-2259)

## 連結子会社ドゥ・ハウスによる新潟県三条市の移住支援に関するプロモーション受託のお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ドゥ・ハウスが、報道機関向けに下記プレスリリースを行いました ので、お知らせいたします。

記

ドゥ・ハウスが新潟県三条市の移住支援に関するコミュニケーションプランのプロモーションを受託 詳細につきましては、次ページ以降のプレスリリースをご参照ください。

以上



報道関係各位

2023 年 11 月 16 日 株式会社ドゥ・ハウス

## ドゥ・ハウスが新潟県三条市の移住支援に関する コミュニケーションプランのプロモーションを受託

株式会社クロス・マーケティンググループ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼CEO:五十嵐 幹、東証プライム3675、以下「クロス・マーケティンググループ」)のグループ会社である株式会社ド ゥ・ハウス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:小笠原 亨、以下「ドゥ・ハウス」)は、株式会社 REECH(本社:東京都新宿区、以下「REECH」)と協業し、新潟県三条市への移住をサポートする取り 組みの一環として、2023年11月13日からコミュニケーションプランの企画運営を受託しています。今回 の取り組みは、新潟県内の市町村が抱える様々な地域課題の解決を図るため、新潟県が法人又は団体と市 町村とのマッチングを支援する「令和5年度地域活性化リーディングプロジェクト」を通して受託するこ ととなりました。

ドゥ・ハウスは、企業の商品開発や商品育成支援を目的にマーケティングサービスを提供しています。 リサーチ事業では定性調査と店頭調査に強みを持ち、マーケターの仮説づくりや検証のためのリアルな事 実データの収集・提供を行っています。また、プロモーション事業では、ネット上でのサンプリングや店 頭購買型サンプリングでのトライアー獲得支援、クチコミによるファン育成支援を行っています。40 年以 上にわたり培ってきたノウハウを活用し、本企画の運営~プロモーションまでフルサポートしています。

REECH は、「データとテクノロジーで、"本当の価値"を提供する。」をミッションに掲げ、データと、独自の解析技術を活用したインフルエンサーマーケティング関連サービスを提供しています。インフルエンサーマーケティング・インフルエンサー管理ツール「REECH DATABASE」や、キャスティング技術、ディレクション技術を掛け合わせ、インフルエンサーPR をトータルサポートする「REECH DIRECTION」を運営。ドゥ・ハウスとともにプロモーション領域をサポートしています。

## ◎ドゥ・ハウスと REECH のコミュニケーションプラン支援について

今まで様々な商品のプロモーションに関わってきたノウハウを活用し、新潟県三条市の課題解決に貢献します。各種 SNS の利用率 やメディア特性を勘案して三条市のイメージや世界観が訴求できる 最適な SNS を選定する他、全体的なコミュニケーションプランの企画を行います。

(参考 URL) 【移住定住支援サイト】三条で暮らす。

(三条市公式) 「地方移住×転職×住まい探しをサポートします。」https://sanjo-city.note.jp/n/nf95f6c00433f





## 【会社概要】

会 社 名:株式会社ドゥ・ハウス

代表 者:代表取締役社長 小笠原 亨

所 在 地:東京都千代田区五番町 6-1 AK ビルディング 3F

設 立:1980年7月

主 な事業: 国内でマーケティング事業を展開し、生活と流通の2つのマーケティングフィールドに対する、ク

チコミプロモーション及び定性リサーチを実施

U R L: <a href="https://www.dohouse.co.jp/">https://www.dohouse.co.jp/</a>

会 社 名:株式会社 REECH

代 表 者:代表取締役 CEO 小笠原 亨

所 在 地:東京都新宿区西新宿3丁目20番2号 東京オペラシティタワー24F

設 立:2018年11月

主な事業:インフルエンサーマーケティング支援、

インターネット広告のプランニング、SNS 運用代行

U R L: https://reech.co.jp/corporate

会 社 名:株式会社クロス・マーケティンググループ

代表 者:代表取締役社長兼 CEO 五十嵐 幹所 在地:東京都新宿区西新宿3丁目20番2号

設 立:2013年6月

主 な 事 業:デジタルマーケティング事業及びデータマーケティング事業、インサイト事業を行う子会社等の

経営管理及びそれに付帯または関連する事業

U R L: https://www.cm-group.co.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ドゥ・ハウス 広報部:阿部 マーケティングコミュニケーション事業部:岩田 TEL: 03-6261-0178 FAX: 03-3288-6351 E-mail: <u>dohouse-press@dohouse.co.jp</u>